

Вернулся в Сочи из поездки без телефона



Сочи
Россия

Пассажир поезда рано утром не нашёл свой сотовый телефон, стоимостью 20 тысяч рублей. Доехав до места назначения он сразу же обратился к полицейским на железнодорожной станции Адлер. Службы включились в поиск подозреваемого в краже. В ходе оперативных мероприятий транспортной полицией был установлен и задержан вор. Им оказался 25-летний житель Ростовской области. Более того он уже имел судимость. По словам задержанного, на столе одного из купе он увидел телефон. И не смог удержаться. Взял его ночью, пока владелец телефона спал, и вышел с ним из поезда на станции Туапсе. Но далеко уйти не удалось. Его задержали. Следственный отдел сочинского ЛУ МВД РФ на транспорте возбудил уголовное дело в отношении ростовского вора по части 2 статьи 158 УК РФ «Кража». По информации пресс-секретаря сочинского ЛУ МВД РФ на

транспорте.

[Сообщение Другу](#)